

Rectificatie van Beschikking 98/40/EG van de Commissie van 28 november 1997 tot goedkeuring van het door Duitsland ingediende programma voor de uitroeiing van rabies in 1998 en tot vaststelling van de hoogte van de financiële bijdrage van de Gemeenschap

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 16 van 21 januari 1998)

Op bladzijde 14, artikel 3, lid 2, eerste streepje

in plaats van: „per kwartaal”

te lezen: „per halfjaar”.

Rectificatie van Beschikking 98/41/EG van de Commissie van 28 november 1997 tot goedkeuring van het door Italië ingediende programma voor de uitroeiing van rabies in 1998 en tot vaststelling van de hoogte van de financiële bijdrage van de Gemeenschap

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 16 van 21 januari 1998)

Op bladzijde 15, artikel 3, lid 2, eerste streepje

in plaats van: „per kwartaal”

te lezen: „per halfjaar”.

Rectificatie van Beschikking 98/42/EG van de Commissie van 28 november 1997 tot goedkeuring van het door Oostenrijk ingediende programma voor de uitroeiing van rabies in 1998 en tot vaststelling van de hoogte van de financiële bijdrage van de Gemeenschap

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 16 van 21 januari 1998)

Op bladzijde 16, artikel 3, lid 2, eerste streepje

in plaats van: „per kwartaal”

te lezen: „per halfjaar”.

Rectificatie van Beschikking 98/43/EG van de Commissie van 28 november 1997 tot goedkeuring van het door Finland ingediende programma voor de uitroeiing van rabies in 1998 en tot vaststelling van de hoogte van de financiële bijdrage van de Gemeenschap

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 16 van 21 januari 1998)

Op bladzijde 17, artikel 3, lid 2, eerste streepje

in plaats van: „per kwartaal”

te lezen: „per halfjaar”.
